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ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ
ΙΔΙΟΥ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αριθμ.πρωτ. 1770/7-11-2019 Ερώτηση.

ΣΧΕΤ:  Το με αριθ. πρωτ. 134351/23-12-2019 Υπηρεσιακό σας  Σημείωμα.

Σχετικά με την  Ερώτηση  του  Προέδρου του Κόμματος ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΛΥΣΗ  Κ. Βελόπουλου  με 

θέμα  « Η Ελληνική Μελισσοκομία και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα » σας γνωρίζουμε 

τα παρακάτω:

H Διεύθυνση Ελέγχων & Παρατηρητηρίων, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της διενεργεί καθημερινά 

ελέγχους για την εφαρμογή του Ν.4177/2013(ΦΕΚ173 Α/8-8-13) «Κανόνες ρύθμισης της αγοράς 

προϊόντων και της παροχής υπηρεσιών και άλλες διατάξεις», της Υ.Α. 91354/30.8.2017 «Αποφάσεις 

Κωδικοποίηση Κανόνων Διακίνησης και Παροχής Υπηρεσιών (Κανόνες ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ)» καθώς και 

του Ν.4497/2017.

Για το προϊόν μέλι οι έλεγχοι διενεργούνται σε ολόκληρο το φάσμα της εμπορικής δραστηριότητας 

(καταστήματα τροφίμων-υπαίθριο εμπόριο-καταστήματα μαζικής εστίασης) με έμφαση στην τήρηση 

των απαιτήσεων της ως άνω νομοθεσίας, ιδίως στην έκδοση και κατοχή των προβλεπόμενων 

παραστατικών,στην σήμανση και επισήμανση του προϊόντος  και σε κάθε περίπτωση 

παραπλανητικών πρακτικών εις βάρος των καταναλωτών.



Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται από την υπηρεσία μας σε ελέγχους οχημάτων μεταφοράς προϊόντων στις 

εισόδους μεγάλων αστικών κέντρων, καθώς και σε εισαγωγικές επιχειρήσεις του κλάδου.

Επιπλέον σε εφαρμογή του άρθρου 24 της Υ.Α. 91354/30.8.2017 οι εισαγωγικές επιχειρήσεις μελιού 

έχουν την υποχρέωση να ενημερώνουν σε ηλεκτρονική διεύθυνση της  Υπηρεσίας μας τις εισαγωγές 

μελιού με τα αντίστοιχα παραστατικά αγοράς. Κατά το έτος 2018 γνωστοποιήθηκαν εισαγωγές 

5.697.046 κιλών και στη συνέχεια η Υπηρεσία προέβη  στη διασταύρωση των δηλωμένων ποσοτήτων 

με τα αντίστοιχα παραστατικά.

Επισημαίνεται ότι στην Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή λειτουργεί η 

Επιτροπή Ελληνικό Σήματος, και  απ΄ότι γνωρίζουμε εκκρεμεί η απονομή του Ελληνικού Σήματος 

για το Ελληνικό Μέλι.

    
             Ο  Γενικός Γραμματέας Εμπορίου 
               Και Προστασίας Καταναλωτή 

                       

                           Παναγιώτης Σταμπουλίδης 
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